

## KIVONAT

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. március 26-án megtartott soros, nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből.

### Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 110/2024. (III. 26.) határozata

#### **szociális célú tűzifa támogatásról**

A képviselő-testület a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerinti, a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására kiírt pályázati kiírás alapján támogatási igényt kíván benyújtani legfeljebb 178 m<sup>3</sup> kemény lombos fafaj tűzifa beszerzésére. Az önkormányzat a kemény lombos fafajta esetében 452.120 Ft mértékű önrészt és a tűzifa szállításából származó költségeket a 2024. évi költségvetés „107060 Egyéb szociális pénzbeli ellátások” kormányzati funkció terhére biztosítja. Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az igénylés benyújtására, továbbá kéri, hogy a támogatással a jogszabályban foglaltak szerinti időben és módon járjanak el, valamint felkéri a jegyzőt, hogy a szociális célú tűzifa támogatásról szóló rendeletet készítse elő a 2024. szeptemberi soros képviselő-testületi ülésre.

A képviselő-testület felkéri a Humánügyi Bizottságot, hogy a miniszteri döntés ismeretében, a tűzifa támogatás szétoztása érdekében az érdekelt szervezetekkel együttműködve gondoskodjon a rászorulóknak igényfelméréséről, kérelmük elbírálásáról, a tűzifa támogatás kiosztásáról. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert továbbá, hogy a tűzifa beszerzésére és szállítására vonatkozó szerződéseket kösse meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester  
Topa Attila Humánügyi Bizottság elnöke  
Nagy Csilla jegyző

Határidő: jogszabály szerint,  
rendelet előkészítése tekintetében 2024. szeptemberi soros képviselő-testületi ülés

Bodajk, 2024. március 27.



  
**Wurczinger Lóránt**  
polgármester

  
**Nagy Csilla**  
jegyző

